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Svarsfrekvens enkät om studie- och yrkesvägledning

Gymnasiet (30 respondenter)

1. Har du tillgång till studie- och yrkesvägledare? 5. Anser du dig behöva vänta länge innan du fick svar på dina frågor?

Ja 27 Ja 4

Nej Nej 13

Vet ej 3 Vet ej 8

Kommentar: En person skrev "Mycket bra och tillgänglig" Kommentar: Två personer har uppgett "Ja", men svarede att de ändå är nöjda. 

  Två personer uppgav ibland

2. Har du använt dig av studie- och yrkesvägledarnas tjänster?

Ja 12 6. Om du har fått vägledning av studievägledaren, är du nöjd med den?

Nej 15 Ja 10

Vet ej 3 Nej 2

Kommentar: En person skrev "Mycket hjälpsam" Vet ej 9

Kommentar: En person uppgav ibland

3. Upplever du att studievägledarna är tillgängliga?

Ja 17 7. Övriga kommentarer.

Nej 1 Tre personer svarede ej på frågorna 4-7.

Vet ej 10

4. Har du fått svar på dina frågor vid vägledning?

Ja 17

Nej 3

Vet ej 7
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Svarsfrekvens enkät om studie- och yrkesvägledning

C3L & Arbetscentrum (25 respondenter)

1. Har du tillgång till studie- och yrkesvägledare? 5. Anser du dig behöva vänta länge innan du fick svar på dina frågor?

Ja 22 Ja 3

Nej 2 Nej 15

Vet ej 1 Vet ej 5

2. Har du använt dig av studie- och yrkesvägledarnas tjänster?

Ja 16 6. Om du har fått vägledning av studievägledaren, är du nöjd med den?

Nej 7 Ja 16

Vet ej 2 Nej 1

Vet ej 5

3. Upplever du att studievägledarna är tillgängliga? Kommentar: En person svarade inte på frågan.

Ja 19

Nej 0 7. Övriga kommentarer.

Vet ej 6 Två respondenter har ej svarat på frågorna 4-7.

4. Har du fått svar på dina frågor vid vägledning?

Ja 15

Nej 1

Vet ej 4

Kommentar: En person svarade ibland

Två personer uppger att de ej har frågat.
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